
Ata da 1ª Sessão Especial da Câmara 

Municipal de Caraúbas, realizada no 

dia 01 de janeiro do ano de 2023. 

 

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e três (01-01-2023), as 09:00 horas, realizou-se 

na Sede do Poder Legislativo de Caraúbas/RN, Praça São Sebastião, nº 452, a 1ª (primeira) Sessão 

Especial do ano em curso, com o objetivo de empossar a Mesa Diretora biênio 2023/2024, legislatura 

2021/2024, em conformidade com o regimento interno desta Casa Legislativa, no seu capítulo artigo 

235, parágrafo único. O Parlamentar Presidente Senhor Hamilton Bezerra declara aberta em nome de 

Deus e da Lei a presente sessão especial. Dando sequência aos trabalhos registra a presença dos edis 

Francisco Jacinto, Denys de Morais, Antônio Pereira, Silvio Viana e Teófilo Fernandes em seguida 

passa a direção dos trabalhos para o Vereador Teófilo Fernandes Pimenta Neto, solicitando aos eleitos 

para o biênio 2023/2024, a ficarem de pé, à medida que for chamando o nome, para dá posse, ficando 

a Mesa Diretora: Francisco Hamilton Bezerra – Presidente; Denys de Morais Bezerra – Vice 

Presidente; Francisco Jacinto Praxedes – 1º Secretário; e José Silvio Viana da Silva Tavares – 2º 

Secretário. E Em Nome de Deus, da Lei e no uso de minhas Atribuições Legais, conferidas no 

Regimento Interno desta Casa, declarou empossada a Mesa Diretora para o Biênio 2023/2024, dá 

Legislatura 2021/2024. Em seguida o Presidente recém empossado Francisco Hamilton Bezerra faz o 

seu discurso de posse, Prometeu desde continuar seguindo o regimento interno, obedecendo as Leis e 

preservando o poder Legislativo de nossa cidade. Estou ciente de que, na qualidade de Vereador 

escolhido pela maioria dos edis desta casa, eleito presidente, me cabe assegurar a continuidade do 

compromisso de transformar a Câmara Municipal da Caraúbas, no centro das grandes decisões em prol 

do cidadão que aqui vive. Zelarei pelas funções institucional, fiscalizadora, legislativa, julgadora e 

administrativa da nossa Câmara Municipal da Caraúbas. Continuarei atuando e defendendo os direitos 

do povo caraubense, dentro ou fora da Casa Legislativa, na busca incessante por melhorias diversas, 

que nos tragam dias melhores, temos muito a realizar, terminar nossa nova sede da Câmara, deixando 

uma Câmara mais aconchegante para nossa gente. Finaliza afirmando que Será o mesmo “Bicudo” de 

antes, que Deus nos proteja e nos dê muita saúde. Contem comigo para fazer o melhor, sempre, pelo 

município. O Presidente Hamilton Bezerra faculta a palavra aos parlamentares presentes, fez uso os 

edis Denys de Morais, Antônio Pereira, Francisco Jacinto e Teófilo Fernandes, que parabenizaram o 

presidente pela sua reeleição, desejaram a todos os presentes um bom 2023 com muita saúde e paz, 

finalizam agradecendo a Deus pelo biênio que se encerrou e pelo que vai dá início na manhã de hoje, 

reafirmaram a luta para com o povo de Caraúbas. Finalizando o presidente agradece a todos os 

presentes deseja um feliz ano novo e não havendo mais nada a tratar, às 10h30min, encerrou a sessão, 

e eu, José Silvio Viana da Silva Tavares, segundo secretário, lavrei a presente ata, a mesma sendo lida 

e aprovada, será assinada pelo presidente e demais presentes que compareceram a esta sessão especial.  

 

Caraúbas/RN, em 01 de janeiro de 2023.           

 


